11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2010 10:29:47

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2010 23:40:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157418/answer/157611




BeccumnroMHas 6akTepuypus Bo BpeMsl 0epeMeHHOCTH IIOAJIEXKUT 00513aTeIbHOMY JIeYeHHUIO -
CEephe3HOM U TPaMOTHOM aHTHOAKTepHanbHOU Tepanuu. KaHeppoH He SBISETCS ITpenapaToM BeGOpa
B IaHHOW CUTYalluHu.



